Chicino e Cicotta

· Com’è successo che la pertica da cinque metri si è man mano accorciata?

Completa le frasi
Da cinque metri sono diventati quattro quando la principessa………

………………………………………………………………………………

Da quattro metri sono diventati tre quando il giovanotto la usò……

………………………………………………………………………………

Da tre metri sono diventati due  quando il giovanotto la usò per……

……………………………………………………………………………

Da due metri sono diventati uno  quando  il giovanotto la spezzò ….

………………………………………………………………………………

La principessa dà l’ultimo pezzo di pertica al giovanotto perché…….

………………………………………………………………………………

· Collega  Chicino e Cicotta alle loro caratteristiche.

viaggia nella tasca

Chicino





appartiene alla principessa








appartiene al giovanotto

viaggia nel cesto

Cicotta
è una gallinella








è un galletto
